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Напрями діяльності Генерального штабу Збройних Сил України*

У воєнний час, коли національна безпека України під загрозою або вже
порушена, Генеральний штаб Збройних Сил України відіграє критичну роль
у забезпеченні ефективного керівництва та веденні війни. Під час воєнного
стану Генеральний штаб має ряд важливих повноважень та функцій, які
охоплюють всі аспекти військового керівництва та ведення війни. У цьому
доповіді ми розглянемо ці повноваження більш докладно.

Генеральний штаб Збройних Сил України (далі - Генеральний штаб) є
головним органом військового управління з планування оборони держави,
стратегічного планування застосування Збройних Сил України (далі –
Збройні Сили) та визначених сил і засобів інших складових сил оборони
(далі – інші складові сил оборони), координації і контролю за виконанням
завдань у сфері оборони органами виконавчої влади, органами місцевого
самоврядування та силами оборони у межах, визначених законами України,
актами Президента України та Кабінету Міністрів України [1].

Генеральний штаб Збройних Сил України в особливий період є
робочим органом Ставки Верховного Головнокомандувача. Генеральний
штаб Збройних Сил України в особливий період виконує функції
стратегічного керівництва Збройними Силами України, іншими складовими
сил оборони. Генеральний штаб Збройних Сил України з урахуванням
пропозицій Командувача об’єднаних сил здійснює планування, координацію
та контроль за підготовкою всіх складових сил оборони з метою набуття
ними необхідних об’єднаних спроможностей.

Генеральний штаб Збройних Сил України очолює начальник
Генерального штабу Збройних Сил України, який призначається на посаду і
звільняється з посади Президентом України за поданням Міністра оборони
України.

Начальник Генерального штабу Збройних Сил України
підпорядковується Головнокомандувачу Збройних Сил України [2].
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Відповідно до ст. 14 Закону України «Про правовий режим воєнного 
стану» [3] та Положення про Генеральний штаб Збройних Сил України [1] 
Генеральний штаб бере участь у формуванні та реалізації державної 
політики у сфері оборони, стратегії воєнної безпеки, оборонному плануванні 
заходів щодо розвитку Збройних Сил; у підготовці проєкту типового плану 
запровадження та забезпечення правового режиму воєнного стану в Україні 
або окремих її місцевостях; організовує підготовку та здійснює керівництво 
Збройними Силами України, з’єднаннями, частинами та органами інших 
військових формувань і правоохоронних органів під час виконання ними 
заходів правового режиму воєнного стану; організовує діяльність військових 
адміністрацій, командувань видів Збройних Сил України, управлінь 
оперативних командувань, командувань військових з’єднань та частин 
Збройних Сил України на території, на якій введено воєнний стан тощо. 

Аналіз чинного законодавства дозволяє визначити основні напрями 
діяльності Генерального штабу. 

Розробка планів оборони. Генеральний штаб розробляє плани 
оборони, включаючи стратегічні, операційні та тактичні плани, що 
передбачають дії Збройних Сил та інших військових формувань в умовах 
воєнного стану. Вони враховують різні сценарії загрози та можливості 
відповіді. 

Координація військових формувань. Генеральний штаб відповідає за 
координацію дій та забезпечує ефективний зв&#39;язок між усіма 
військовими формуваннями, які беруть участь у виконанні завдань під час 
воєнного стану. Це включає в себе Збройні Сили, Національну гвардію, 
правоохоронні органи та інші військові підрозділи. 

Аналіз і розвідка. Генеральний штаб здійснює аналіз та розвідку, щоб 
збирати інформацію про дії противника та інші фактори, які впливають на 
воєнну ситуацію. Ця інформація допомагає приймати обґрунтовані військові 
рішення. 

Планування та логістика. Генеральний штаб відповідає за 
планування військових операцій та забезпечення логістичної підтримки. Це 
включає в себе постачання військ, розробку планів евакуації та медичного 
обслуговування поранених. 

Управління військовими операціями. Генеральний штаб керує 
військовими операціями на різних рівнях, включаючи стратегічний, 
операційний та тактичний рівні. Це забезпечує координацію та ефективну 
ведення війни. 

Захист прав і свобод громадян. Генеральний штаб забезпечує захист 
прав та свобод громадян в умовах воєнного стану, включаючи ведення 
обліку та контроль над особами, що перебувають під впливом воєнного 
стану. 
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Гуманітарна допомога і цивільний захист. Генеральний штаб 
організовує надання гуманітарної допомоги населенню, яке постраждало 
внаслідок воєнних подій, і вживає заходів для цивільного захисту. 

Захист кібербезпеки. Генеральний штаб забезпечує захист інформації 
та важливих інфраструктур від кібератак противника. Захист кібербезпеки 
важливий для забезпечення функціонування комунікаційних систем та 
захисту конфіденційної інформації. 

Медичне обслуговування та евакуація поранених. Однією з важливих 
функцій Генерального штабу є організація медичного обслуговування 
військовослужбовців і цивільних осіб, що постраждали під час воєнного 
стану. Це включає в себе розгортання медичних пунктів та евакуацію 
поранених до лікувальних закладів. 

Підготовка та навчання. Генеральний штаб організовує підготовку 
військових кадрів та навчання особового складу Збройних Сил відповідно до 
потреб воєнного стану. Це включає в себе тренування для підвищення 
бойової готовності. 

Зв’зок з міжнародними партнерами. У випадку воєнного стану 
Генеральний штаб веде співробітництво з міжнародними партнерами, 
зокрема з іншими країнами та міжнародними військовими організаціями. Це 
може включати обмін інформацією та координацію військових дій. 

Генеральний штаб Збройних Сил України відіграє ключову роль у 
керівництві та координації військовими операціями під час воєнного стану. 
Його повноваження охоплюють багато аспектів військового керівництва, від 
розробки стратегічних планів до забезпечення кібербезпеки та гуманітарної 
допомоги. Генеральний штаб виконує ці функції для забезпечення 
національної безпеки та обороноздатності України в умовах воєнного стану. 
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